

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ  
ΙΟΥΛΙΟΣ

3,5,10,12,15,17,19,  
22,24,26,28,29,31

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ  
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

2,4,5,7,9,11,12,14,  
16,19,21,23,26,28

5&6 ΗΜΕΡΕΣ



# ΠΑΡΙΣΙ

## La Dame De Fer

• ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ • ΙΔΑΝΙΚΑ ΩΡΑΡΙΑ ΠΤΗΣΕΩΝ • ΔΩΡΟ Η "ΒΑΛΙΤΣΑ"

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - NOTRE DAME - PARIS BY NIGHT - LA DEFENSE  
ΠΥΡΓΟΣ ΑΙΦΕΛ - ΒΕΡΣΑΛΛΙΕΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΙΛΗΣ  
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ - ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΤΙΝΩΝ - ΟΠΕΡΑ GARNIER - ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ  
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ - DISNEY - NORMANDIA

### Στο Παρίσι με τους ειδικούς . . .

Η σύγχρονη Γαλλική Πρωτεύουσα έχει χαρίσει τις ομορφιές της σαν φόντο των πιο λαμπερών ονείρων, έχει γίνει το σκηνικό για μεγάλους κινηματογραφικούς και μη έρωτες, έχει τραγουδηθεί και έχει αγαπηθεί όσο καμία πόλη στον κόσμο, για να γίνει σύμβολο και μύθος.

Η πόλη που όταν την επισκέφθηκε για πρώτη φορά ο Χέμινγκουεϊ, στις αρχές της δεκαετίας του '30, έγραψε:

"Αν δείτε τον κόσμο σαν πυραμίδα, τότε σίγουρα στην κορυφή της βρίσκεται το Παρίσι".

Η πόλη έχει ταυτίσει το όνομά της με τις έννοιες κομψότητα, πολιτισμός, αισθητική, και αποτελεί μια από τις λαμπρότερες πρωτεύουσες του κόσμου. Το κέντρο της πολιτικής πρωτοπορίας, της ελεύθερης έκφρασης ιδεών και του έρωτα! Η πόλη που θα σας εντυπωσιάσει! Δεν είναι εύκολο σε αυτή την πόλη να επιλέξεις πως θα αξιοποιήσεις τον χρόνο σου ή σε ποια αξιοθέατα θα τον καταναλώσεις. Εμείς διοργανώνουμε ταξίδια στο Παρίσι από το 1988 και συνεχώς ανανεώνουμε το πρόγραμμά που σας προτείνουμε.

**Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..**

- Προ κρατημένες θέσεις σε όλες τις αναχωρήσεις
- Διαμονή στην περιοχή LA DEFENCE, με τα περισσότερα εμπορικά κέντρα & άμεση πρόσβαση στο κέντρο !
- Μία μεγάλη βαλίτσα & επιπλέον χειραποσκευή για να κάνετε τις αγορές σας άφοβα
- Πλήρες ανανεωμένο πρόγραμμα επισκέψεων
- Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες Ελληνόφωνο τοπικό συνοδό, επίσημο ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Παρισιού
- ΔΩΡΟ Paris walking tour.. περπατήστε με τον τοπικό συνοδό στα σοκάκια της πόλης και νιώστε τον τρόπο ζωής των κατοίκων
- Νυχτερινή προαιρετική περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του φωτός & κρουαζιέρα στο Σηκουάνα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση με απευθείας πτήση για τη Γαλλική πρωτεύουσα. Αφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο μας και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ, όσοι επιθυμούν, μπορούν να συμμετέχουν προαιρετικά στο Paris By Night Tour για να θαυμάσουμε τη μοναδική πόλη φωταγωγημένη. Θα απολαύσουμε μια μαγευτική κρουαζιέρα στον Σηκουάνα και έπειτα θα δούμε τα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης και θα ανακαλύψουμε τη μυστηριακή ατμόσφαιρα στο εορταστικό βραδινό Παρίσι. Μεταξύ άλλων, θα δούμε τη φωταγωγημένη λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων. Στη συνέχεια, θα ανέβουμε στο ψηλότερο φυσικό σημείο της πόλης, τον λόφο της Μονμάρτης. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε ένα μέρος της νυχτερινής ζωής της πόλης που δεν κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη βασιλική Σακρ Κερ, την πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων και την οικία του Σαλβαντόρ Νταλί. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

## 2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΠΑΡΙΣΙ - ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΟΠΕΡΑ - ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ - ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΤΙΝΩΝ

Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε την περιήγησή μας στα αναρίθμητα αξιοθέατα της πόλης του Παρισιού. Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε την περιήγησή μας στα αναρίθμητα αξιοθέατα της πόλης του Φωτός. Θα θαυμάσουμε πρώτα το διάσημο κτίριο της Όπερας του Σαρλ Γκαρνιέ, με την πρόσοψη στολισμένη με πρωτομές μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε προς την πολυτελέστερη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ), κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του Ναπολέοντα και, κατεβαίνοντας την οδό της Όπερας, θα περάσουμε μέσα από τον αύλειο χώρο του Λούβρου, όπου θα δούμε την Αψίδα του Καρουσέλ και τις περίφημες γυάλινες πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να εισέλθει στο χώρο των εισόδων του Μουσείου και θα καταλήξουμε στο Σηκουάνα. Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την ξύλινη γέφυρα των καλλιτεχνών, που καταλήγει στην Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το παλιό παλάτι, σήμερα έδρα του Ανώτατου Δικαστηρίου της Γαλλίας και το εντυπωσιακό Δημαρχείο, όπου θα αποβιβασθούμε για μια βόλτα στην περιοχή. Διασχίζοντας με τα πόδια την πλατεία του Δημαρχείου και περνώντας πάνω από τον Σηκουάνα, βρισκόμαστε στο Νησί της Πόλης, στο οποίο ιδρύθηκε η πρώτη αποικία τρεις αιώνες προ Χριστού από Κέλτες. Θα σταθούμε μπροστά στο πληγμένο κτίσμα του Ναού της Παναγίας των Παρισίων (την οποία δυστυχώς δεν μπορούμε να προσεγγίσουμε, λόγω της καταστροφικής πυρκαγιάς που άφησε το Ναό χωρίς στέγη πριν μερικά χρόνια) και θα καταλήξουμε στην περιοχή του Καρτιέ Λατέν, στη δεξιά όχθη του Σηκουάνα. Δαιδαλώδη δρομάκια, αμέτρητα μπιστρό και καφετέριες συνθέτουν ένα μοναδικό μοστέμ σύνολο. Η γειτονιά αυτή φιλοξένησε τους μεγαλύτερους διανοούμενους της εποχής, καθηγητές αλλά και φοιτητές του παρακείμενου Πανεπιστημίου της Σορβόνης, οι οποίοι απολάμβαναν τον καφέ τους στα διάσημα μαγαζιά της περιοχής. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα, επίσκεψη στο Ναό του Αγίου Σεβερίνου και καφέ. Συνεχίζοντας με το λεωφορείο, θα δούμε το διάσημο Πανεπιστήμιο της Σορβόνης, περνώντας δίπλα από το Καρτιέ Λατέν και τον Άγιο Σεβερίνο, θα δούμε το Πάνθεον, τους κήπους του Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα πρασίνου για την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων (σήμερα έδρα της Γαλλικής Γερουσίας). Αμέσως μετά, με το λεωφορείο και πάλι, θα διασχίσουμε την ιστορική περιοχή περάσουμε μπροστά από τον Άγιο Γερμανό και δύο από τα διασημότερα καφέ της πόλης, από το Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των υπαριστών, διασχίζοντας έναν από τους ακριβότερους δρόμους του Παρισιού, τη Rue de Bonaparte, για να καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον Σηκουάνα. Στην πορεία μας θα δούμε το κτίριο της Βουλής, το Μέγαρο των Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων και θα καταλήξουμε στο Τροκαντερό, με την καταπληκτική θέα στον Πύργο του Άιφελ, το πεδίο του Άρεως και τη Στρατιωτική Σχολή, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες. Συνεχίζοντας θα θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, θα διανύσουμε τη διάσημη οδό των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα, φθάνοντας στη πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο του Λούξορ και, αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, θα καταλήξουμε στην περιοχή της Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος ελεύθερος για να επισκεφθούμε προαιρετικά τον εσωτερικό χώρο αυτού του μνημειακού κτιρίου, τα συγκροτήματα των πολυκαταστημάτων Galleries Lafayette και Printemps, αλλά και να καθίσουμε για ένα ρόφημα στο διάσημο Café de la Paix. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στα Ηλύσια Πεδία, με το συνοδό σας, γνωρίζοντας παράλληλα και το μετρό της πόλης. Θα ξεκινήσουμε από την Αψίδα του Θριάμβου και θα κατηφορίσουμε τη φωταγωγημένη διάσημη οδό με κατεύθυνση προς την πλατεία Ομονοίας.

## 3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΥΣ ΚΗΠΟΥΣ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΛΟΥΒΡΟ

Πρόγευμα και αναχώρηση για τα περίφημα ανάκτορα των Βερσαλλιών. Θα ακούσουμε με λεπτομέρειες για την πορεία του Βασιλιά Ήλιου και θα μάθουμε την ιστορία της δημιουργίας μιας ολόκληρης πόλης από το μηδέν. Αξίζει μια επίσκεψη στους απέραντους και μοναδικά σχεδιασμένους κήπους με τα 55 συντριβάνια, τις 600 κρήνες, τα 372 αγάλματα και τα εκατοντάδες χιλιάδες δένδρα και φυτά, όπου προσφέρονται με ωριαία αντιμισθία, ηλεκτρικά αυτοκίνητα, ποδήλατα και βάρκες, ενώ στο ανάκτορο μπορείτε να δείτε, μεμονωμένα, τα βασιλικά διαμερίσματα, και την περίφημη αίθουσα των κατόπτρων. Θα ακολουθήσει προαιρετική μετάβαση στο μουσείο του Λούβρου. Θα δούμε στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της Σαμοθράκης, την "Κενταυρομαχία", κομμάτι από τη μετώπη του Παρθενώνα, το μαρμαρίνο άγαλμα της Αθηνάς και άλλα αρχαία ελληνικά και ρωμαϊκά αγάλματα. Προχωρώντας, θα δούμε τον πιο διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, ανάμεσα σε άλλους πίνακες της Αναγέννησης (Βερονέζε, Τιτσιάνο, Τιντορέτο κ.α.) και της εποχής του Ρομαντισμού, με τις μοναδικές δημιουργίες του David (Στέψη του Ναπολέοντα) και του φιλέλληνα Delacroix (Σφαγή της Χίου). Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ σημαντικό και ιστορικό κτίριο του Παρισιού, χτισμένο από τον Καρδινάλιο Ρισελιέ, σήμερα έδρα του Συμβουλίου της Επικρατείας. Θα περάσουμε από την εσωτερική του αυλή του κτιρίου και στους κήπους του, όπου θα νιώσουμε πραγματικά πως βρισκόμαστε σε μίαν άλλη εποχή. Αργά το απόγευμα, σας προτείνουμε με το μετρό μια βόλτα με το συνοδό σας στην πολύβουη περιοχή του Beaubourg, όπου βρίσκεται και το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Centre Georges Pompidou. Στους πεζόδρομους της περιοχής υπάρχουν πολλά bistrot, καφέ, μπαράκια, εστιατόρια για κάθε γούστο και ηλικία. Είναι ένα από τα σημεία διασκέδασης των Παριζιάνων.

## ΠΑΡΙΣΙ – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ DISNEYLAND

Τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε να αφιερώσετε στον κόσμο των ονείρων της Disney. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη μουσική, τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις όλων των ηρώων της Disney. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και το βουνό των χρυσοθήρων (THUNDER MOUNTAIN), να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ' ιδίων σε ένα από τα 29 εστιατόρια και γευθείτε το μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πήτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων και του Μικρόκοσμου, αλλά και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR, αλλά και το SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΠΑΡΙΣΙ – ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ (ΝΤΟΒΙΛ – ΤΡΟΥΒΙΛ – ΟΝΦΛΕΡ)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ακολουθήσει προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στην υπέροχη Νορμανδία. Πρώτος μας σταθμός η παραμυθένια Ντοβίλ, γνωστή ως «Μονακό του Βορρά», παλιό αριστοκρατικό θέρετρο, στο οποίο σώζονται εξαίσια σπίτια. Περιπατήστε στα γραφικά σοκάκια της πόλης και επισκεφθείτε την σκεπαστή της αγορά, όπου κανείς μπορεί να βρει τοπικά προϊόντα. Τέλος, σας συνιστούμε μια φωτογραφία στη διάσημη παραλία της πόλης, όπου έχουν γυριστεί πολλές γαλλικές και διεθνείς ταινίες. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν και θα διασχίσουμε την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη των ιμπερσιονιστών. Θα πάρουμε την Cote Fleurie και μέσα από μια καταπράσινη διαδρομή θα φθάσουμε στο παλιό ψαράδικο χωριό των Βίκινγκς, την Honfleur. Πρόκειται για μία ιστορική περιοχή, αμφιθεατρικά χτισμένη γύρω από το λιμανάκι, που αποτέλεσε σημείο εκκίνησης όλων των μεγάλων θαλασσοπόρων της Γαλλίας. Ελεύθερος χρόνος για αγορές, φαγητό και καφέ. Επιστροφή στο Παρίσι. Διανυκτέρευση.

6<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## PARIS WALKING TOUR (ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ – ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ ΜΑΡΑΙ &amp; BEAUBOURG) ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Την τελευταία ημέρα, μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αξιοποιήσουμε το χρόνο που έχουμε στη διάθεσή μας πριν τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής, για μια τελευταία βόλτα στην καρδιά του Παρισιού. Θα ξεκινήσουμε από ένα χώρο, όπου εκτυλίχτηκε ένα πολύ σημαντικό γεγονός της ιστορίας της πόλης, την Πλατεία της Βαστίλης. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ, υπήρξε σύμβολο αυθαιρεσίας και καταπίεσης και γκρεμίστηκε από τον επαναστατημένο λαό του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η ημερομηνία της πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία το τέλος της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα δούμε το κτίριο της Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 ανθρώπων. Στη συνέχεια, θα περιπλανηθούμε στη μεσαιωνική παραδοσιακή συνοικία Μαραί, την παλιότερη κατοικημένη στην πόλη, όπου βρίσκεται η Εβραϊκή γειτονιά, η πλατεία των Βοσγίων του 17ου αιώνα, με το σπίτι - μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ, αλλά και η οδός Rue de Francs Bourgeois, με τις επιβλητικές επαύλεις των γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες είναι σήμερα μουσεία, όπως το Carnavalet και το Lamoiignon. Επίσης στην περιοχή βρίσκεται και το Μουσείο Πικάσο. Θα καταλήξουμε στην περιοχή του Beaubourg, όπου βρίσκεται και το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Centre Georges Pompidou. Χρόνος ελεύθερος για τις τελευταίες αγορές και ένα καφέ. Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο. Έλεγχος εισιτηρίων και πτήση για τη Θεσσαλονίκη.

**ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΚΑΙ 5ΗΜΕΡΟ, ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΠΑΡΑΛΛΕΙΨΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗΣ / ΠΕΡΙΗΓΗΣΗΣ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ.**

## ΠΑΡΙΣΙ 5 ΗΜΕΡΕΣ | ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΕΝΗΛΙΚΑ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ	ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
15,22,29 Ιουλίου 5,12,19,26 Αυγούστου	IBIS PARIS LA DEFENSE COURBEVOIE 3*	535	1ο & 2ο παιδί έως 16 ετών 375	215	ΑEGEAN AIRLINES ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΑΡΙΣΙ 15:00 – 17:05
	NOVOTEL PARIS LA DEFENSE ESPLANADE 4*	585	1ο & 2ο παιδί έως 16 ετών 395	235	ΠΑΡΙΣΙ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 16:35 – 20:25

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

## ΠΑΡΙΣΙ 6 ΗΜΕΡΕΣ | ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Paris

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΕΝΗΛΙΚΑ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ	ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛ.
5 Ιουλίου	IBIS 17 CLICHY BATIGNOLLES 3*	495	1ο παιδί έως 12 ετών 395	230
5,10,12,17,19,24,26,31 Ιουλίου 2,7,9,14,16,21,23,28 Αυγούστου	IBIS LA DEFENCE COURBEVOIE 3*	580	1ο & 2ο παιδί έως 16 ετών 429	279
10,12,19,24,26 Ιουλίου 2,9,14,16,21,23,28 Αυγούστου	NOVOTEL PARIS LA DEFENCE ESPLANADE 4*	640	1ο & 2ο παιδί έως 16 ετών 425	230
17,31 Ιουλίου 7 Αυγούστου		729	1ο & 2ο παιδί έως 16 ετών 469	279

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

## ΠΑΡΙΣΙ 6 ΗΜΕΡΕΣ | ΠΤΗΣΕΙΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ	ΠΤΗΣΕΙΣ
3,5,10,17,24,31 Ιουλίου 7,14,21,28 Αυγούστου	ΑEGEAN AIRLINES (αναχωρήσεις Δευτέρα)	ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΑΡΙΣΙ   13.40-15.45 ΠΑΡΙΣΙ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ   18.00-21.50
12,19,26 Ιουλίου 2,9,16,23 Αυγούστου	ΑEGEAN AIRLINES (αναχωρήσεις Τετάρτη)	ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΑΡΙΣΙ   13.40-15.45 ΠΑΡΙΣΙ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ   16:35-20:25
28 Ιουλίου 4,11 Αυγούστου	TRANSAVIA	ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΑΡΙΣΙ   13:50-16:00 ΠΑΡΙΣΙ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ   15:00-18:55

## ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean & της Transavia για το δρομολόγιο Θεσ/νίκη-Παρίσι-Θεσ/νίκη
- Αποσκευές:
  1. Με ΑEGEAN: 1 μεγάλη αποσκευή έως 23 κιλά + 1 χειραποσκευή έως 8 κιλά με διαστάσεις (56x45x25εκ.) + 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα
  2. Με TRANSAVIA: 1 μεγάλη αποσκευή έως 15 κιλά + 1 χειραποσκευή καμπίνας 55x40x25εκ. και μία μικρή τσάντα 45x40x20εκ., μέγιστου συνολικού βάρους 10 κιλών
- Διαμονή με πρωινό καθημερινά
- Μετακινήσεις με λεωφορείο πολυτελείας & περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- Φ.Π.Α.

## ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται
- Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
- Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο
- Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€

## ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει των διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια και δωμάτια και επιβεβαιώνονται με την κράτηση
- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι
- Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΕΝΗΛΙΚΑ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ
Paris by night	50	30
Disneyland (μεταφορά & εισιτήριο) (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής με την κράτηση)	125	115 (έως 11 ετών)
Ημερήσια εκδρομή στη Νορμανδία	70	45 (έως 12 ετών)
Μεταφορά και ξενάγηση στο Λούβρο με επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό και ακουστικά	50	35